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Ο πατριαρχικός έξαρχος Αφρικής διεξήγαγε
συνέλευση κληρικών του Μαλάουι 

Ο πατριαρχικός έξαρχος Αφρικής μητροπολίτης Ζαράισκ Κωνσταντίνος διεξήγαγε στις
14 Απριλίου 2024 στην ενορία των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης στο χωριό
Ναμιτάμπο της περιφέρειας Τσιραντζούλου κοινή συνέλευση κληρικών, την πρώτη υπό την
προεδρία του επαρχιούχου επισκόπου σε αυτή τη χώρα. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν όλοι οι κληρικοί της Πατριαρχικής Εξαρχίας στο Μαλάουι, καθώς και
ο πρόεδρος του Τμήματος Ιεραποστολής της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής ιερέας Γεώργιος
Μαξίμοφ, ο νομικός της Εξαρχίας Γ. Μπελιάεφ και ο ιδιαίτερος του μητροπολίτη Κωνσταντίνου Φ.
Ντεντιούκ. 



 Κατά τη διάρκεια της συνελεύσεως συζητήθηκαν τρέχοντα οργανωτικά ζητήματα και χαράχθηκαν
οι περαιτέρω κινήσεις για την πρόοδο του ενοριακού βίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στο
Μαλάουι, αναφέρει η ιστοσελίδα της Εξαρχίας. Ολοκληρώνοντας την εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος
μοίρασε ενθύμια στους κληρικούς . 

Την επομένη ο ιεράρχης μετέβη στην ενορία της Αγίας Προφήτιδος Άννης στην πόλη Σαλίμα της
Κεντρικής Περιφέρειας του Μαλάουι, όπου λειτουργούν παιδικό κένρο προσχολικής μόρφωσης και
ορφανοτροφείο. 

Την αντιπροσωπεία της Εξαρχίας συνόδευσε ο γ΄ γραμματέας της Πρεσβείας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Ζιμπάμπουε, ο οποίος είναι επίσης διαπιστευμένος στη
Δημοκρατία του Μαλάουι Ντ. Γκριντσούκ. 

Τον μητροπολίτη Κωνσταντίνο υποδέχθηκαν οι τρόφιμοι και ο κατηχητής Αντώνιος Καμπαούβα, ο
οποίος φροντίζει αυτά τα παιδικά ιδρύματα. Ο πατριαρχικός έξαρχος Αφρικής προσέφερε στην
ενορία μια εικόνα και σειρά καλυμμάτων Αγίων Ποτηρίων. 

Επιπλέον, με τη συνδρομή του εφημερίου του ιερού ναού του Αγίου Γεωργίου στην κωμόπολη
Ναχάμπινο της περιφέρειας περιχώρων Μόσχας ιερέα Παύλου Οστρόφσκι παραδόθηκε στο
ορφανοτροφείο ανθρωπιστική βοήθεια. 

Στις 16 Απριλίου 2024 ο μητροπολίτης Ζαράισκ Κωνσταντίνος μετέβη στην ενορία της Αγίας
Μαρίας της Αιγυπτίας στο χωριό Ντόβα της Κεντρικής περιφέρειας. Τον ιεράρχη και τη συνοδεία
του καλωσόρισε ο εφημέριος της ενορίας ιερέας Αθανάσιος Καλόνγκα με ενορίτες. 

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κωνσταντίνος τέλεσε σύντομη δέηση προς τιμήν της Αγίας Μαρίας της
Αιγυπτίας. 

Μετά από κοινή προσευχή ο πατριαρχικός έξαρχος Αφρικής απηύθυνε αρχιερατικό κήρυγμα προς
το εκκλησίασμα, ευλόγησε τον καθένα ξεχωριστά και προσέφερε ενθύμια. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91665/
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